

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Hét Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2019. november 18. napján 17:00 órakor megtartott közmeghallgatásáról

Az ülés helye: 3655 Hét, Kossuth út 68 - Művelődési Ház

Jelen vannak:

Képviselő-testület: Keszler János polgármester
Pásztor Zsolt alpolgármester
Kucserákné Szeles Mónika képviselő
Lászka István képviselő
Szoboszlai Miklós képviselő

Tanácskozási joggal megjelent:

Bányainé dr. Magicz Ildikó jegyző
Jkv. vezető

Meghívott:

Bende György (az előző ciklus polgármestere)

Lakosság részéről: a mellékelt jelenléti ív alapján

Keszler János, polgármester: Köszönti a közmeghallgatáson megjelent érdeklődőket és jegyző asszonyt. Külön köszönti az előző ciklus polgármesterét, Bende Györgyöt. Megállapítja, hogy a képviselő-testület 5 fővel jelen van, az ülés határozatképes.

Keszler János, polgármester: a mellékelt tájékoztató alapján összefoglalja az Önkormányzat tevékenységét 2019. év tekintetében.
(A mellékletben található tájékoztató hangos felolvasása)

Megkérdezi van e észrevétel, kérdés, javaslat az elhangzottakkal kapcsolatban.

Észrevétel, hozzászólás hiányában áttérünk a következő részre, amikor a kérdések és válaszok következnek.

Kovács Miklós, 3655 Hét, Kossuth út 66.: A kábeltelevíziós rendszer eladásával kapcsolatban kérdezi, hogy a rendszer kiépítése mennyibe került volna az önkormányzatnak, valamint a vevő, a Gömörtel Kft. vállalta e a rendszer fejlesztését.

Bende György, 3655 Hét, Akácfa út 5.: Az előző ciklus polgármestereként szeretne hozzászólni a témához, mivel a kábeltelevíziós rendszer a szívügye. Nagyon sajnálja, hogy el kellett adni a rendszert, de az önkormányzat költségvetése nem engedte volna meg a fejlesztést, amely kb. 10-12 millió forintba került volna. A rendszer optikai rendszeren történő fejlesztését vállalta a vevő, jelenleg folyamatban van.

Kovács Miklós, 3655 Hét, Kossuth út 66. : A kábeltelevízió üzemeltetésével kapcsolatban van e még az önkormányzatnak valamilyen kiadási költsége?

Keszler János, polgármester: Az önkormányzat részéről már csak a rendszer fenntartását szolgáló stúdió helyiség (3655 Hét, Szabadság út 2/a.) áramdíja van, melyet bérleti díjként a Gömörtel Kft. megállapodással fizet az önkormányzat részére.

Kovács Miklós, 3655 Hét, Kossuth út 66.: A Savanyító helyiségének tulajdonjoga érdekli, mert tudomása szerint a Gömöri Mintafarm Kft. egy pályázatot nyert, amelyben a savanyító üzemet telephelyeként jelölte meg. Kérdése, hogy milyen haszna volt ebből az önkormányzatnak.

Bende György, 3655 Hét, Akácfa út 5.: Igen, a Gömöri Mintafarm Kft. egy pályázati forrásból eszközöket vásárolt, melyet a héti savanyító épületében tárolnak. Telephely szinten bejelentkeztek a Kossuth út 11. szám alatti savanyító épületébe, de tevékenységet ott nem folytattak. Az önkormányzat pedig ingyenesen használta a Gömöri Mintafarm Kft. tulajdonában lévő, ott elhelyezett gépeket és berendezéseket.

Keszler János, polgármester: A Kft. tevékenységet nem folytatott az üzemben, de az uborka szeletelő árát megspóroltuk, mivel azzal gyalultuk a közfoglalkoztatási programban megtermelt káposztát. Ha a Kft. a pályázat lezárását követően eladná a gyalut, akkor az önkormányzat biztosan megvásárolná a Kft.-től.

Kovács Miklós, 3655 Hét, Kossuth út 66.: Be lehetne-e indítani a savanyító üzemet?

Bende György, 3655 Hét, Akcfa út 5.: A savanyító üzem állapota 90%-os készütségszintben van, szükséges még a piackutatás és csomagolástechnika kiépítése, amely szintén plusz kiadást jelent. Az önkormányzat sajnos még humán erőforrás hiány problémával is küzd, közfoglalkoztatási program keretein belül is nagyon nehéz lenne az üzemet fenntartani.

Keszler János, polgármester: El kell látogatni Ivádra, ahol működik egy savanyító üzem. Meg lehet nézni a lehetőségeket, de az elindításához hitelt kellene felvennie az önkormányzatnak.

Kovács Miklós, 3655 Hét, Kossuth út 66.: Szövetkezetet is lehetne indítani és úgy beüzemelni a savanyítót.

Keszler János, polgármester: a helyi gazdálkodóknak össze kell fogni, össze kell állítani egy kész programot, az önkormányzat a lehetőségeihez mérten partner mindenben.

Imreh László Emilné 3655 Hét, Kossuth út 56: Érdeklődnék, hogy a szomszédomban lévő pástétom üzem működik e, el fog indulni.

Bende György, 3655 Hét, Akácfa út 5.: A pástétom üzem jelenleg is működik, csak nagyon keveset tartózkodnak itt a tulajdonosok. A különleges termékeket külföldre szállítják, és mivel minőségi - nem a mi pénztárcánkhoz árazott - termékekről van szó, csak ritkán készítenek, és csak kizárólag rendelésre.

Migalya Györgyné, 3655 Hét, Petőfi út 5.: Szeretném megkérdezni, hogy a kukát lehetne e kisebbre cserélni?

Bányainé dr. Magicz Ildikó, jegyző: Van rá lehetőség, hogy kisebb szeméttároló edényzetet kapjon. A településen - a lakcímnnyilvántartás alapján - egyedül élők igényelhetnek 60 literes szeméttároló edényzetet. Az önkormányzat hivatalában a köztisztviselő dolgozók segítenek az ügyintézésben.

Forgony Alfréd, 3655 Hét, Kossuth út 36: Négy kérdésem lenne. A Kossuth út felújítása tervbe van e véve, mivel az út nagyon rossz minőségű. Pár napja a közútkezelő javítgatta, de a buszmegálló előtt ott hagytak egy nagy lyukat. A másik kérdésem, hogy a tehergépkocsit lehet e bérelni? A következő pedig, a kúttal kapcsolatos, szeretnénk tájékoztatást kapni a kút törvénnyel kapcsolatban és a szennyvizes rendszernek van e valamilyen karbantartási terve?

Bende György, 3655 Hét, Akácfa út 5.: A szennyvizes kérdésre én szeretnék válaszolni, mivel a program szintén a szívügyem. Az egyedi szennyvízkezelő berendezés működésénél - karbantartás címén - a fekete iszapot kell figyelni, mely normál üzemeltetésnél évente 1 szippantást jelent. A putnoki szennyvízteleppel van szerződésünk. A kivitelezés része még folyamatban van, mert a pályázat még most lép be a 4. szakaszba. A pályázati rész tartalmaz egy SIM kártyás modult, mellyel hibaüzenetet lehet küldeni meghibásodás esetén. Így az üzemeltetés a közösség feladata lesz.

Pásztor Zsolt, alpolgármester: Hiba esetén hozzám kell fordulni. Vannak garanciális hibák és nem megfelelő működtetés esetén sajnos fizetős rész is lesz.

Keszler János, polgármester: A Kossuth úti problémával kapcsolatban beadtunk egy útfelújítási pályázatot, a teljes Kossuth útra. Sajnos ebben az árkok nincsenek benne, így ha a pályázat nyer, akkor a hidakat fel kell bontani, ami az önkormányzat feladata lesz. Felvesszük a kapcsolatot a közútkezelővel, hogy a kihagyott gödröt csinálják meg a buszmegálló előtt.

Keszler János, polgármester: A teherautó bérlésével kapcsolatban tervezet van, hirtelen probléma esetén segítjük a lakosságot, de nem szeretnénk fuvaros cég lenni. Sokan olyan kéréssel fordulnak hozzám, hogy hozzunk fát, szenet, stb. Ilyen esetekben sajnos nem tudunk segítséget nyújtani, mert az ilyen jellegű tevékenységhez sárga rendszám kellene.

Bányainé dr. Magicz Ildikó, jegyző: A kutak fennmaradási engedélyeztetésével kapcsolatban a határidőt kitölték 2020. december 31-ig. A fennmaradási engedélyezési eljárás sajnos nagyon meg fogja terhelni a lakosságot, mert a tervdokumentáció 100-120 ezer forint kiadást jelent. Hamarosan készítünk egy lakossági tájékoztató anyagot, melyben tájékoztatjuk a lakosságot az ezzel kapcsolatos teendőkről és tudnivalókról.

Számadó István Lászlóné, 3655 Hét, Újítók út 13: Nagyon fel vagyok háborodva, mert az utcákon idegen árusok járnak, bemennek az idősökhöz és erőszakosan árusítani akarnak nekik.

Bányainé dr. Magicz Ildikó, jegyző: minden esetben telefonálni kell a rendőrségnek, ha ilyet tapasztalunk.